Всероссийская олимпиада по математике «Пифагор»
2010-2011 учебный год
8 класс

Задача 1. Уравнение 
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 не имеет действительных корней и . Определите знак с.

Задача 2. Что больше: 4825 или 34417?

Задача 3. Докажите, что в любой момент однокругового чемпионата найдутся две команды, сыгравшие одинаковое число матчей.

Задача 4. Сколькими способами можно расположить на шахматной доске двух королей так, чтобы они не «били» друг друга?
Задача 5. Среди девяти мушкетеров некоторые поссорились и вызвали друг друга на дуэль. Докажите, что если среди них нет трех, которые должны драться друг с другом, то среди мушкетеров найдутся четверо друзей.

10 класс

Задача 1. Доказать, что параболы y = a1x² и y = a2x² подобны.

Задача 2. Докажите, что ни при каком целом положительном 
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 не может быть точным квадратом.

Задача 3. Решите уравнение 
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Задача 4. Пусть А - множество, состоящее более чем из семи различных натуральных чисел, никакие два из которых не взаимно-просты. Найдите числа, из которых состоит А, если НОК всех чисел из А равно 210, произведение всех чисел из А делится на 1920 и не является квадратом никакого целого числа.

Задача 5. На фабрике несколько одинаковых поточных линий вместе выпускали в день 15000 банок консервов. После реконструкции все поточные линии заменили на более усовершенствованные и добавили ещё 5. В день фабрика стала выпускать 33792 банки. Сколько линий было в начале?
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